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BXBXBXBX آدرس دهي مي شود؟........... به صورت ثبات توسعه يافته

EBXEBPECXEDI
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DX=1000H و DS=A000H در مد واقعي اگر 80286مكان حافظه آدرس دهي شده بوسيله تركيبات ثبات 
باشد كدام است؟

12000H21002HA1000H2CA00H
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INTRINTRINTRINTR  ريزپردازنده را كنترل مي كند؟كدام بيت پرچم پايه 

D پرچمI پرچمO  پرچمS  پرچم
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از چه نماد خاصي گاهي اوقات براي اشاره به داده فوري استفاده مي شود؟

نماد &نماد $نماد #%نماد 
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,SI=0500H فرض كنيد  LIST=0250H, BX=0200H,DS=1100Hآدرس دستيابي. است

 را با فرض عمل در مد واقعي ، چقدر است؟MOV CL,LIST[BX+SI]بوسيله دستور 

11750H11950H11700HA250H
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EFLAGSEFLAGSEFLAGSEFLAGS قرار مي دهد؟4  را روي پشته در ريزپردازنده پنتيوم چه دستوري  

PUSHFPUSHAPOPAPUSHFD
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  مي كند؟0 و يا 1كدام دستورات پرچم جهت را 

CLDSTD پرجم جهت را يك مي كند پرچم جهت را پاك و .

STDCLD پرجم جهت را يك مي كند پرچم جهت را پاك و .

LODSINDS پرجم جهت را يك مي كند پرچم جهت را پاك و .

INDSLODS پرجم جهت را يك مي كند پرچم جهت را پاك و .
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REGREGREGREGWWWW  بيتي باشد،چه ثباتي انتخاب مي شود؟16با فرض اينكه دستور  0= و  010از يك دستور برابر ) (اگر ميدان ثبات 

SPEBXDLSI
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BH=72HBHBHBHBHDLDLDLDL و DL=0F3Hاگر   كدام است؟  از  باشد،محتواي بيت هاي پرچم بعد از تفاضل 

Z=1, C=1, A=1, S=0, O=1Z=0, C=0, A=1, S=0, O=1

Z=0, C=1, A=0, S=0, O=1A, C=1, S=0, O=1, Z=0تعريف نشده
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  بيتي تقسيم مي شوند مقسوم اليه در كجاست؟8وقتي اعداد 

ALSPBLAH
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BLBLBLBL باقيمانده در كجاست؟پس از يك تقسيم اعداد در  

ALSPBLAH
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BCDBCDBCDBCD كدام دستور بكار مي رود؟در اعمال حسابي 

DASAADAAAAAM
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ZZZZCCCC  را چك مي كند؟  و كدام يك از دستورات پرش شرطي هر دو پرچم 

IPCS و JAJBE و RETIRET و CLCSTC و 

13

����

-

....

LOOPDLOOPDLOOPDLOOPD   تصميم بگيرد؟0را كاهش مي دهد تا در مورد يك پرش در ازاي  ........ ثبات  ، 4دستور  پنتيوم 

CXBPCLDECX
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ENTERENTERENTERENTER اجرا شود به پشته انتقال مي يابد؟كدام ثبات وقتي يك دستور 

CXBPAXECX
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 نشانگر چيست؟8086/8088از RDيك منطق صفر در پايه

ريست شدنپاك كردننوشتنخواندن
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 نشانگرچه عملي در پردازنده  چيست؟8086/8088از WRسيگنال آگاه گر 

ريست شدنپاك كردننوشتنخواندن
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 در طي يك سيكل گذرگاه روي مي دهد؟8086/8088كدام دو عمل در 

ريست شدن پاك كردن –نوشتن- خواندن 

برداشت و اجرا مينيم و ماكزيمم
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  چيست؟ روي WESRAMSRAMSRAMSRAMهدف از پايه 

ريست شدنپاك كردننوشتنخواندن
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 لازم است؟4016چقدر زمان دستيابي حافظه با كندترين 

150nS200nS250nS300nS
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74LS636  بيت را كه خطا دارد اصلاح كند؟.......مي تواند

1234
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IIII OOOO يافت مي شود؟4 در پنتيوم /چند بانك 

1234
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 وصل مي شود؟8086 به كدام اتصال گذرگاه كنترل سيستم 82C55 در RDاتصال 

WERDCLKDS
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كدام بردار هاي وقفه براي اينتل رزرو شده است؟

1FH-00H1FH-2FH2FH-3FH3FH-4FH
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 كجاست؟8259Aشماره بردار ذخيره شده در 

FIFOICW3ICW1ICW2
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ثباتهاي چند منظوره را با ذكر مثال توضيح دهيد؟ 1-
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آدرس. استSI=0100H , BP=1200H , SS=1100H , DS=1000H فرض كنيد

دستيابي شده بوسيله هر يك از دستورات زير را با فرض عمل در مد واقعي ، بدست آوريد؟

MOV  EAX,[BP+200H]) الف

MOV  AL,[BP+SI-200H] )ب

MOV  AL,[SI-0100H]) پ

2-�,.���4� 
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طرز كار دستورارت زير را توضيح دهيد؟

LODSLODSLODSLODS  :) الف

ASSUMEASSUMEASSUMEASSUME  :) ب

MOVZXMOVZXMOVZXMOVZX  :) پ

SEGMENTSEGMENTSEGMENTSEGMENT  :) د

3-�,.���4� 

AXAXAXAX ���4.,�-4 ضرب كند؟14در ) شيفت( را با استفاده ازدستورات انتقال داده هابرنامه اي بنويسيد كه محتواي� 

aaaazzzzAAAAZZZZ تبديل كند؟)  تا ( را به حروف بزرگ)  تا (برنامه اي بنوسيسد كه حروف كوچك لاتين 5-�,.���4� 
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